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Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifikacného Cisla Ziaka (desat’ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v ¢asti kde su
spristupnené vysledky zaverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 29202410753P

Ak rodi¢/iny zdkonny zastupca ma cet na portali Moj esDnevnik alebo ma ucet na Portalu za elektronsku identifikaciju
elD.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portal Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja Skola moze portal vyuzit’ aj na dalSie elektronické sluzby: podavanie st'aznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny Ziadosti a podavanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej $koly.
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 loh. Na pracu je ur¢enych 120 minut.

« Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym su dané.

* Pocas prace mozes pouzivat’ grafitovi ceruzku a gumicku, ale nemdézes pouzivat’ kalkulacku a mobilny telefon.
* Koneéné odpovede a postup napi§ modrym perom.

* Odpoved, ktord je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami nebudi uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved..

* VSimni si, Ze sa ulohy lisia podl'a sposobu, na ktory mas dat’ odpoved..

EiE
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré s na kazdej strane testu.
V niektorych tlohach si zvolis spravnu odpoved’ tak, ze vyfarbi§ vhodny kriizok. V tlohach, ktoré¢ maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac krizkov. Dbaj na to, aby bol krizok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tilohe s jednou sprivnou odpovedou

Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vytarbi krizok pred spravnou odpovedou.
O Novy Sad
@ Belehrad
O Ni§
O Krusevac

V dlohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi kriizok pred vyrazmi, ktorych sicet je 5.
®2+3
O1+2
®4+1
C2+4
03+5

N

* Ak s pracou skoncis skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vela uspechov na skuske!
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HUHTEPHO

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

T]j:ST
CHEMIA

Mirjana urobila nasledovny pokus. Zobrala list papiera a odvazila ho na presnej vazke. Potom list papiera postrihala na
viac Casti a na rovnakrj vazke odvazila celkovi hmotnost’ postrihanych Casti. Aky vysledok dostala, ked’ porovnala
hmotnost’ celého listu papiera pred strihanim a celkovu hmotnost’ postrihanych ¢asti?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O Hmotnost je rovnaka v oboch pripadoch. (O Hmotnost' v oboch véazeniach sa rozliduje.
(O Prva dostata hmotnost’ je vicsia od druhe;j. (O Prva dostata hmotnost’ je mensia od druhej.
Obrazok predstavuje model Castice, ktora tvori vodu.

Co predstavuje model na obrazku?
Vyftarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O molekulu

O atom

O  ién

(O krystalova mriezku

Co z uvedeného je roztok?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O heterogénna zmes (O homogénna zmes (O jestvovanie zrazeniny (O  &ist4 latka

Mila prichystala vodny roztok modrej skalice, ktory treba zohriat’. Co je potrebné z nacinia, aby prichystala pre tento
pokus okrem lichového kahana?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O dreveny stipec a skimavka (O odmerny valec a dreveny $tipec

(O chemické klieste a odmerny valec (O trojnozka a sklenena ty¢inka

Ktoréd z uvedenych vlastnosti predstavuje olovo pri Standardnych podmienkach?
Vyfarbi kruZzok pred spravnou odpovedou.

(O  magnetickost (O tuhé skupenstvo (O modré sfarbenie (O mala hustota
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11.
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Zlucenina ma chemicky vzorec XO,. Ak je iks v tomto vzorci nekov a O predstavuje chemicky symbol zodpovedajiceho
prvku, o ktort zlti¢eninu ide?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O oxid (O hydroxid (O  kyselina O sor

Ktoré z uvedenych vlastnosti ma oxid uhli¢ity (CO,)?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O hasi plameit (O  zapalny (O napoméha horenie O  je vybusny

Ktoré je funkéna skupina alkoholov?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O  dvojita viizba (O trojita vizba

(O hydroxylova skupina (O amino skupina

Milica do Styroch sktimaviek naliala vodu. Do kazdej pridala po jednu latku a zistila, Ze sa iba v jednej skimavke latka
rozpustila. Co bolo v tej skiimavke?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O  tuk odipanych (O  slne¢nicovy olej O  med O celuléza

Stefan urobil pokus v ktorom pouzil dve latky tuhého skupenstva, jednu, pre ktort vedel, Ze je kovalentna zlu¢enina

a druha, ktora je idnova. Na platiu $poraka kavovou lyzi¢kou nasypal aj jedno, aj druhé. Po urcitom case si zacal v§imat’
premeny. Co sa stalo?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O Obe latky sa zacali tavit' v istom ¢ase. (O Iénova zludenina sa zadala tavit’ prva.

Y . " , Kovalentna zlti¢enina sa nestavila, na rozdiel od
(O Kovalentna zli¢enina sa zacala tavit’ prva.

ionove;j.
Korlko atémov uhlika a vodika mame vo vzorci metanu?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.
(O jeden atém uhlika a $tyri atdmy vodika (O styri atémy uhlika a jeden atém vodika
(O jeden atém uhlika a jeden atém vodika (O $tyri atdmy uhlika a Styri atdmy vodika
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16.

Ktoréd z uvedenych chemickych rovnic presne zobrazuje chemicku reakciu etanu a chloru?

Vyfarbi kruZzok pred spravnou odpovedou.

o CyH4 + Cl, — CoH4Cly

o CyHg + Cl, — CoHyCly

(O CyH4 + Cl — CoH;CI

(O CyHg + Cl, — C,H5Cl + HCI

Uro$ do skiimavky zmiesal roztoky chloridu sodného a dusi¢nanu strieborného. Ked’ skimavku potriasol, vznikla biela
zrazenina chlorid strieborny. O fyzikalnych vlastnostiach vo svojom pokuse zaznamenaval udaje tak, ako je dané

v tabulke.

Farba latky Skupenstvo latky Rozpustnost’ vo vode
NaCl biela tuhé rozpusta sa
AgNO; biela tuhé rozpusta sa
AgCl biela ? ?

Co bolo potrebné, aby Uro§ vpisal do polidok, ktoré si vyznagené otaznikom?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O  tuhé/ nerozptsta sa (O tuhé/rozpusta sa

(O kvapalné / nerozpusta sa (O kvapalné / rozpusta sa

Aky je hmotnostny percentny podiel kyslika v uhli¢itane vapenatom (CaCO3)?
Relativne atomové hmotnosti prvkov: 4/(C) = 12, 4/(Ca) = 40, 4,(O) = 16.
Relativna molekulova hmotnost’ uhli¢itanu vapenatého: M(CaCO3) = 100.
Vyfarbi krazok pred spravnou odpoved’ou.

O 12% O 1% O 40% O 48%

Korko je potrebné navazit' cukru a kol’ko vody na pripravu 250 g 10 % -ného roztoku?
Vyfarbi kriZzok pred spravnou odpovedou.

(O 10 g cukru a 250 g vody (O 10 g cukru a 240 g vody

(O 25 gcukrua225 g vody (O 250 g cukru a 100 g vody

Janka do skumavky s neznamou latkou lyzi¢kou pridala uhli¢itan sodny. Reakcia bola burliva, uvolnioval sa plyn, ktory
ma tl vlastnost’, ze zhasne zapalent zépalku. Ktory reaktant bol v skimavke a vyreagoval s uhli¢itanom sodnym?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O voda (O kyselina chlorovodikova

(O hydroxid sodny (O chlorid sodny
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17.  Na obrazkoch su predstavené modely molekul. Ktory obrazok predstavuje zmes na tirovni Castic, ktoré ju stavaju?
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Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O obrazok 1 (O obrazok 2 (O obrazok 3 (O obrazok 4

18. Castice mydla tvori polarna ,hlavi¢ka” a nepolérny ,.chvostik”. Co umozituje polérnu ast’ dastice?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O vymyvanie vodou (O rozpustanie §piny

(O  pevnost mydla (O  cistenie mastnych $kvin

19. Vyfarbi krizok vo vhodnom policku tak, ze spojis fyzikalne vlastnosti kovov s ich praktickym pouZzitim.

EgE
b
T

Elektricka .
© .trlc ’a Mal4 hustota Velké hustota Dobré kujnost’

vodivost
Casti lietadla O O O O
Elektrické vodice O O O O
Kovové mince O O O O
Ochrana od skodlivého

3 e O O O O

rontgenového Ziarenia

2(0. Ktoré latky su reaktanty, ak v chemickej reakcii vznika etanoat sodny a voda?
Vyfarbi kruZzok pred spravnou odpovedou.

(O CH3;COOH + NaOH (O CH3;CH,0H + NaOH

(O CH3;CH,0H + Na (O CH3;COOH + Na

B3 e
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